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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění dobře 

Logická stavba a členění práce velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře nebo dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře 
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Vlastní přínos studenta výborně nebo velmi dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii dobře 
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Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Cílem práce je analyzovat přístup a motivaci mladých lidí v Kambodžském království v otázce řešení nadměrného užívání plastů. 

Domnívám se, že tento cíl nebyl zcela naplněn, neboť převážná část práce je zaměřena na environmentální problematiku a vlastní 

dotazníkové šetření se dotýká pouze zmapování chování respondentů orientovaného na zacházení s plastovým odpadem. Motivy, 

postoje či hodnoty, které jsou základem tohoto chování, zjišťovány nejsou. Tento přístup odráží i seznam použitých zdrojů, kde jsou 

bohatě zastoupeny většinou zahraniční environmentálně zaměřené publikace, jejichž kvalitu si s ohledem na vlastní odbornou 

orientaci netroufám posoudit. Z oblasti, která by se týkala studia chování, jsou uvedeny jen dvě tématicky částečně odpovídající 

publikace, které se  zabývají  pouze teoretickou problematikou chování stakeholdrů. Teoretická východiska pro praktickou část jsou 

pak shrnuta na jediné stránce a opět se týkají obecného shrnutí environmentálních aspektů, motivační faktory jsou jen velmi vágně 

zmíněny v posledním odstavci této kapitoly. Podle mého názoru tak práce postrádá základní konceptuální rámec, který by sloužil 

k dosažení výše uvedeného cíle. 

Tento nedostatek se projevuje i v metodologické části, kde zformulované výzkumné otázky nejsou propojeny s cílem práce a 

podloženy teoretickým zdůvodněním. Není jasně definován základní soubor, výzkumný vzorek zřejmě vznikl negativním 

samovýběrem, není však vysvětleno, kdo byly osoby, které byly z šetření vyloučeny a jak se tam vlastně dostaly (celkem uvedeno 

221 respondentů, ale skupina studentů a absolventů VŠ čítá jen 153 osob).  Data byla sbírána pomocí dotazníku, ke zpracování dat 

autorka používá pouze popisnou statistiku. Při popisu výsledků se občas objevuje tvrzení o tom, že ve výsledcích nejsou významné 

rozdíly, ačkoliv statistická analýza významnosti rozdílů provedena nebyla a čísla v tabulce (viz tab. 8) určité rozdíly ukazují. 

Data prezentovaná v tabulkách a grafech jsou doplněna stručným popisem, postrádám však hlubší interpretaci, ta chybí i v kap. 

Závěry dotazníkového šetření a navrhovaná řešení. Výše uvedené problémy se projevují i v navrhovaných řešeních – i když se 

autorka snaží zohlednit  místní podmínky, prezentované návrhy jsou spíše univerzální a ne vždy zohledňují dosažené výsledky. 
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Práce jako celek je psána se zjevným nadšením pro věc a osobním zaujetím autorky, je čtivá a přináší zajímavé poznatky o 

kambodžských reáliích i kultuře. Zároveň může posloužit i jako dobrý úvod pro pochopení environmentálních aspektů hospodaření 

s plasty. Je však škoda, že se autorka zaměřila pouze na tyto stránky a nevyužila možnosti sběru dat v tak atraktivním prostředí 

k hlubší sondě do motivace respondentů a nerespektovala ve větší míře zásady vědecké práce zmíněné výše. 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Jak byste zjišťovala motivaci respondentů k vhodnému nakládání s plasty? 

2. Porovnání dat v tabulce 3 a 8 vybízí k úvaze, zda ochota třídit odpad není víc ovlivněna 

místem původu než výší příjmu. Pokuste se zjistit, zda takový vztah skutečně existuje. 
 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře nebo dobře. 
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